

Хоккей в игре «Девчачий гол» впервые!



Первая товарищеская игра «Девчачий гол» проходила в формате 4 на 4. Матч был проведён поперёк хоккейной площадки. Девочек разделили на две возрастные категории: от 7 до 10 лет, это младшая группа. И с 11 до 14 лет была группа старших. Малыши не сразу приняли активное участие, осторожничали. А вот старшие девочки с большим рвением бегали за шайбой и даже вступали в борьбу за неё. Юная хоккеистка Александрина Барышева натёрла ногу, но продолжала игру. Она боялась подвести команду и не ушла с поля до окончания матча. Азарт был виден и у малышей. К середине матча они разыгрались, было очень задорно и весело. Родители были приглашены в качестве зрителей. Они активно кричали и поддерживали девчат.

